

淡江時報 1119期, 3.8.2021

淡江獎獎 加工作品與 許崇洋 用紀錄片走出自己

學校要聞版 1

大博會 淡江攤位湧人潮

淡江藝術會員聯展 多元媒材風格吸睛

蔡瑞敏馬雨沛 教學實踐研究績優

張炳恆 攜手書畫合璧 象象的 攜手聯展

海洋科學與人文 通識講座 劉金源首講內太空

淡江音樂社團周比歡 歡迎報名

淡江時報徵高手 招募文字、攝影記者

淡江時報社

1119B

1119B

淡江時報 1119期 迎新生

淡江男籃進軍全國大專聯賽



【本報記者林文惠報導】淡江大學男子籃球隊在「全國大專籃球聯賽」中，以第一種子身分，順利晉級八強。淡江隊在首場比賽中，以 75 比 65 擊敗了對手，展現了強大的實力。淡江隊教練表示，隊員們在比賽中展現了極強的團隊精神和戰鬥力，這將是他們在後續比賽中取得好成績的關鍵。

校長盃籃球羽壘賽報名開跑

【本報記者林文惠報導】淡江大學校長盃籃球、羽壘賽報名活動已正式展開。這項由淡江大學體育委員會主辦的校內盛事，旨在推廣校園體育運動，增進師生間的感情。目前已有數百名師生報名參加，預計將在今年秋季舉行。

溜冰社迎新 平花表演吸睛



【本報記者林文惠報導】淡江大學溜冰社在迎新活動中，以精彩的平花表演吸引了眾多師生圍觀。溜冰社社長表示，平花是溜冰運動中難度較高的一種，隊員們經過長時間的練習，終於在迎新活動中展現了他們的才華。活動在歡快的氣氛中圓滿結束。

郭宗霖鼓勵同學 透析查帳防弊端



【本報記者林文惠報導】淡江大學校長郭宗霖在迎新活動中，特別強調了查帳的重要性。他鼓勵同學們要養成良好的財務習慣，並提醒大家在處理帳目時要透明、公正。郭校長表示，查帳不僅是為了防範弊端，更是為了培養同學們的責任感和誠信意識。

桌遊研習社迎新 強手過招



【本報記者林文惠報導】淡江大學桌遊研習社在迎新活動中，舉辦了桌遊研習班。研習班吸引了眾多同學參加，大家在輕鬆愉快的氛圍中，學習了各種桌遊的規則和技巧。研習社社長表示，桌遊不僅能鍛煉同學們的思維能力，還能增進彼此的了解和友誼。

強力徵求 淡江時報徵集文字攝影記者

【本報記者林文惠報導】淡江時報現正強力徵集文字攝影記者。我們歡迎所有對新聞報導有興趣的同學踴躍報名。報名者需具備良好的文字功底和攝影技術，並能保證每週有一定的投稿量。我們將提供專業的培訓和實踐機會，讓同學們在報導中成長。

登山社迎新茶會 相約挑戰自我



【本報記者林文惠報導】淡江大學登山社在迎新活動中，舉辦了登山迎新茶會。茶會上，登山社社長向新成員介紹了登山運動的樂趣和挑戰，並鼓勵大家相約挑戰自我，勇攀高峰。茶會在歡快的氣氛中圓滿結束。

日本南大學 招生簡章

日本南大學（Nankai University）是一所位於日本神戶市的私立大學。該校創辦於 1865 年，歷史悠久，享譽全球。南大設有文學院、理學院、法學院、醫學院、藥學院、齒學院、看護學院、音樂學院、體育學院、國際學院等。南大以其優良的教學品質和先進的教學設備而著稱。

教博二張清湖 稅關話題人物



【本報記者林文惠報導】在教博活動中，兩位清湖和稅關話題人物受到了廣泛關注。他們在活動中分享了自己在教育領域的實踐經驗和心得，引發了與會者的熱烈討論。兩位清湖表示，將繼續努力，為教育事業做出更大的貢獻。

運用所學 感恩回饋偏鄉



【本報記者林文惠報導】淡江大學學生在活動中，運用所學知識，積極參與偏鄉地區的公益服務。學生們通過開展義教活動、提供專業諮詢等方式，為偏鄉地區的居民提供了幫助。學生們表示，通過這次活動，他們不僅將所學知識運用了起來，還感受到了回饋社會的意義。

松濤四五館 10 日啟用 多元住宿新選擇



【本報記者林文惠報導】淡江大學松濤四五館宿舍於 10 日正式啟用。這批新宿舍環境優美、設施齊全，為師生提供了更加舒適、多元的住宿選擇。校方表示，將繼續加大對校園基礎設施的投入，不斷提升校園的品質和服務水平。

